
Přívlastek 

• Shodný – neshodný 

• Jednoduchý – několikanásobný 

• Holý – rozvitý  

• Několikanásobný x postupně rozvíjející 

• Volný - těsný 



Přívlastek shodný a neshodný 

Přívlastek shodný 

 

Děti pozorovaly psa hrajícího se na zahradě. 

Krabice vykládaná perletí se přenášela 

obtížně. 

 

 



Přívlastek shodný a neshodný 

Přívlastek shodný 

 

tetřev hlušec 

sýkora koňadra 

hrad Bezděz 



Přívlastek shodný a neshodný 

Přívlastek neshodný 

 

Tramvaj zastavuje na Komenského náměstí. // 

na náměstí Komenského 

Auto zaparkovalo v ulici Vrchlického. // ve 

Vrchlického ulici. 



Přívlastek shodný a neshodný 

Přívlastek neshodný 

 

Projeli jsme celý kraj Vysočina. 

Stalo se to na území bývalého okresu Vyškov. 

Stavili jsme se ve firmě Novák a syn. 


